

«КАЛИНА» ДЕШЕВЕЕТ

Розничные цены на «Ладу-Калину» снижаются. В самом начале продаж (июнь-июль) она стоила у дилеров в среднем 270–280 тыс., а в августе-сентябре – уже 255–260 тысяч. Предполагают, что предстоящей зимой цена вообще опустится до рекомендованной заводом – 224 тысячи. Растет ее производство на АВТОВАЗе, а кроме того, появились серьезные конкуренты в той же ценовой нише: «Рено-Логан» сто-



ит от 8999 долл. (257 тыс. руб.), а «Шевроле-Ланос» из Запорожья – 8990 долл. (256 тыс. руб.).